
行 政 報 告 

 

 令和７年度福島町議会定例会１２月第２回会議の開催にあたり、

定例会１２月会議以降の行政報告を申し上げます。 
 

１ 物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金等の交付について 

  １１月２１日に閣議決定された「「強い経済」を実現する総合経

済対策～日本と日本人の底力で不安を希望に変える～」において、

物価高騰の影響を受けた生活者や事業者を引き続き支援するため

に重点支援地方交付金の拡充が盛り込まれ、対策の早期執行に向

け、可能な限り年内での予算化の検討を求められているところで

あります。 

  このようなことから、町では、当該交付金を活用した事業として、

地域経済緊急支援対策の地域商品券発行事業（第１０弾）として４

４,８３７千円を、町内商工業者への支援事業として１８,０００

千円、農業生産者への支援事業として２,５００千円を本会議の追

加議案として補正計上しております。併せて、先般の定例会９月会

議において予算計上しておりました、地域経済緊急支援対策の地

域商品券発行事業（第９弾）に２１,６６３千円を財源充当してお

ります。 

  また、物価高の影響を強く受けている子育て世帯への支援とし

て、「物価高対応子育て応援手当補助金」も交付されることから、

児童手当支給対象児童を養育する父母等に対し、子ども一人当た

り２万円を支給する予算も併せて補正計上しております。 

 

２ 青森県東方沖を震源とする地震の発生について 

  １２月８日午後１１時１５分頃に発生した青森県東方沖の地震

については、当町でも震度３を記録し津波注意報が発令されまし

た。町では津波注意報発令後、役場及び支所などに避難所を開設し
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て対応するとともに、避難所以外に町内各所の高台などに避難し

た方々の状況把握に努めた結果、避難所も含めた全体で約２５０

名の方が避難されております。 

  当町では幸い人的・物的被害は発生しませんでしたが、気象庁と

内閣府は、運用開始後初となる「北海道・三陸沖後発地震注意報」

を発表し、当町も注意報が発令されたことから、町としても防災無

線などによる地震対策の周知に努めながら、引き続き地震に備え

た対策に万全を期してまいります。 

 

３ 第２青函トンネル建設プロジェクト推進議員連盟の設立について 

  第２青函トンネル構想の実現に向け、これまで自民党道連及び

青森県連所属の国会議員有志を中心に勉強会等が開催されてきて

おりましたが、１２月９日、東京都内の自民党本部において「第２

青函トンネル建設プロジェクト推進議員連盟」の設立総会が開催

されました。 

  議員連盟の設立総会にあたって、当町の「第２青函トンネル構想

を実現する会」並びに青森県今別町の「第２青函トンネル構想実現

に向けた今別町推進会議」に出席要請がありました。 

  当町からは私と実現する会副会長の溝部議長、石岡商工会長の

３名が出席し、当町のこれまでの活動状況を報告させていただく

予定でしたが、青森県東方沖地震の影響により東北新幹線の運行

が見合わせとなり、やむなく欠席となったところであります。 

  第２青函トンネル構想の実現に向けた取り組みをしている当町

にとりまして、議員連盟が設立されたことは大変心強いものであ

り、活動に弾みがつくものと考えており、引き続き青森県側の今別

町や関係機関と連携しながら第２青函トンネル構想の実現に向け

た活動を展開してまいります。 
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 町の主な主催事業及び行事等については、別に記載してございま

す。 

以上で、行政報告を終わります。 
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教育行政報告 

 

 令和７年度福島町議会定例会１２月第２回会議の開催にあたり、

定例会１２月会議以降の教育行政報告を申し上げます。 

 

１ 学校教育について 

  小中学校の学年始休業日は、福島町学校管理規則によりこれま

で４月５日までとしておりましたが、令和８年度からは２日間遅

くし、４月７日までとすることを１２月５日開催の教育委員会議

において改正いたしました。 

  福島町校長会より要望を受けたもので、新学年前の家庭と学校

の連携を取るための期間を確保することや、学校においても新入

学や学級担任など校務分掌を円滑にスタートさせ、新年度当初か

ら質の高い教育活動を展開するための時間を確保することで、教

職員の負担軽減を図ることを目的にしております。 

  これにより入学式および始業式は４月８日に実施することにな

りますので、保護者等へ広報などにより周知してまいります。 
 

２ スポーツについて 
  １０月２６日に開催を予定しておりました第４３回南北海道駅

伝競走大会は、１０月９日未明に大会コース上においてヒグマ出

没の痕跡が発見され、福島町に再びヒグマ注意報が発令されたた

め、参加者の安全を最優先として大会を中止しました。 

  参加者及び大会運営にあたり、協賛・協力いただいた企業・団体

にもお詫びをお伝えし、協賛金については全額次年度に繰り越す

ことにしております。 
 

３ 芸術文化、文化財 

  １１月８日から９日まで、福祉センターにおいて町民文化祭が

開催され、町内文化サークルによる展示や舞台発表が行われまし

た。 
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  今年は小学生の合唱、福島中学校吹奏楽部による演奏をはじめ、

福島商業高校生徒による書道パフォーマンスや各カラオケサーク

ルによる芸能発表が行われ、来場者からたくさんの拍手が送られ

ていました。 

  また、同日、総合体育館において木育キャラバンが開催されてい

たこともあり、町外から来場者された方もいて、多くの皆さまに芸

術の秋を楽しんでいただきました。 

 

 以上で、教育行政報告を終わります。 
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○主な町主催行事等

○行事等

日 曜

21 金

22 土

23 日

24 月

25 火

26 水

27 木

28 金

29 土

30 日

日 曜

1 月

2 火

3 水

4 木

5 金

普通建設事業の発注工事等・完成一覧表

番号

1

渡島西部広域事務組合参与幹事会

白神防災道路要請活動（東京都）

行事等報告書　（令和７年１１月２１日～令和７年１２月５日）

月日 内　　容

R8.2.7 非公表

所管課 件　名 参加人数

内　　容

１１月

9,614,000

工事名等

経済福祉常任委員会、ヒグマ対策感謝状贈呈式（町内３社及び１団体）

渡島地方議員連絡協議会研修会（函館市）

12月

入札月日 契約（予定） 工(納)期 予定価格 契約金額

渡島西部広域事務組合定例会

内　　容

１２月会議、経済福祉常任委員会、総合計画審議会

渡島ヒグマ対策情報共有会議（函館市）、町政懇談会（千軒）

南北海道駅伝実行委員会、町政懇談会（松浦・吉野）

渡島管内さけます増殖事業協会理事会（函館市）、町政懇談会（吉岡・館崎）

12月16日 ㈱ムラカミ

契約相手

テント式パーテーション12月3日
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